

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Навігація і управління морськими суднами»
підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт
спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в транспортній галузі за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт на теперішній час для України є важливим завданням. Теоретична підготовка моряків на суші важлива для безпеки та злагодженої роботи колективу. На кожному спеціалістові, незалежно від посади, лежить відповідальність за кожного члена команди, судно та виконання мети рейсу. Бути теоретично підготовленим на суші важливо для того, щоб робота з екіпажем була налагодженою. Професійна підготовка судноводіїв для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт здійснюється у Дунайському інституті водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій на підставі вимог Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 27 «Транспорт», спеціальність 271 Морський та внутрішній водний транспорт (затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 р. №1239).

Освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» розроблена на кафедрі судноводіння та експлуатації технічних систем на водному транспорті робочою групою після проведення консультацій з роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Особливість освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» полягає у підготовці судноводіїв шляхом залучення фахівців-практиків відповідної галузі до освітнього процесу.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонент освітньої програми відповідають структурно-логічній схемі освітньої програми.

Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Але у зв'язку з посиленням вимог Міжнародних конвенцій до безпеки людського життя, поведінки членів екіпажів в надзвичайних ситуаціях, правил виживання в умовах надзвичайних ситуацій, вважаємо доцільним для

здобувачів освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» доповнити освітню компоненту «Глобальний морський зв'язок у разі лиха та безпеки» вивченням сучасних методів контролю за рухом судна за допомогою приладу LRIT(Long Range Identification and Tracking of Ships). Це прилад для розпізнавання та слідкування за суднами на далекій відстані. Прилад розроблений згідно з рекомендаціями Комітету з морської безпеки. Так кожний судновласник має змогу простежувати переміщенням судна та в разі небезпеки (погодних явищ, піратства та ін.) швидко реагувати та надавати необхідну допомогу судну. Також пропонуємо для здобувачів освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» ввести обов'язкову компоненту «Інтегровані системи судноводіння», яка дозволить вивчати новітні системи судноводіння для забезпечення безпеки мореплавства, безпечного керування судном однією людиною на навігаційному містку.

Запропонована кафедрою судноводіння та експлуатації технічних систем на водному транспорті освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт. Рецензована освітньо-професійна програма містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців-судноводіїв і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Навігація і управління морськими суднами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт.

Начальник філії в м. Ізмаїл,
ТОВ «Марлоу Навігейшен Україна»

Наталія ТОДОРОВА

